

1ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΑΝΓΚΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ο ερωτικός χορός, ταξιδεύει από το Buenos Aires στη Θεσσαλονίκη

Από τις 6 ως τις 13 Σεπτεμβρίου στη Θεσσαλονίκη θα γεμίσει πιαχώματα από τη γοητευτική πρωτεύουσα της Αργεντινής, καθώς η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία «Barrío Cultural» διοργανώνει το 1ο Φεστιβάλ Τάνγκο Θεσσαλονίκης με τίτλο «Θεσσαλονίκη - Buenos Aires».

Το τάνγκο είναι μουσική, είναι χορός, αλλά πάνω από όλα είναι συναισθημα που σε γοητεύει και σε κατακτά. Είναι πάθος. Γεννήθηκε πριν από περισσότερα από 100 χρόνια στις φτωχογειτονιές του Μπουένος Άιρες και μετά από μία μακρά απουσία, τα τελευταία χρόνια έχει επιστρέψει δριμύτερο κι έχει κατακτήσει τις γειτονιές όλου του κόσμου, από την Αμερική ως την Ευρώπη και την Ασία.

Κεντρική εκδήλωση του φεστιβάλ είναι η έκθεση εικαστικών, φωτογραφίας και κουτουμιών, η οποία θα πραγματοποιηθεί στον εκθεσια-

κό χώρο του Ρεμέτζο Παλάς. Η έκθεση εντάσσεται στο ταυτόχρονο πρόγραμμα της 1ης Biennale Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης, θα διαρκέσει ως τις 23 Σεπτεμβρίου. Την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου, στη Μονή Λαζαριστών το συγκρότημα Quarteto Gustavo Gancedo θα μας μεταφέρει στο Buenos Aires, ενώ οι γνωστοί Αργεντινοί χορευτές Eladia Cordoba, Martin Lorenzo και Dante, Monik Dominguez θα χορέψουν για το κοινό της Θεσσαλονίκης. Η συναυλία θα ανοίξει με τους Θεσσαλονικείς «Music Workshop Trio», οι οποίοι ερμηνεύουν κλασικά κομμάτια τάνγκο με τον δικό τους ξεχωριστό τρόπο.

Η θεατρική ομάδα «Barrío Cultural» πάντρεψε την ποίηση με τον ερωτικό αργεντινικό χορό, σε ένα χορευτικό δράσιμο με τίτλο «Τα φεγγάρια της ποίησης χορεύουν τάνγκο», η εικαστικός Ρουμπινα Σαρελάκου θα παρουσιάσει τη

Δευτέρα 10 Σεπτεμβρίου, στον εκθεσιακό χώρο του Ρεμέτζο, το βιβλίο της «Tango», ενώ την Τρίτη 11 και την Τετάρτη 12 Σεπτεμβρίου, στον κινηματογράφο Ολύμπιον θα πραγματοποιηθεί κινηματογραφικό αφιέρωμα με ταινίες για το τάνγκο και το Μπουένος Άιρες.

Παράλληλα, από τις 8 ως τις 13 Σεπτεμβρίου θα πραγματοποιούνται υπαιθρια δρώμενα με μουσική και χορό τάνγκο εντός της Διεθνούς Εκθέσεως Θεσσαλονίκης, με τη συνεργασία της Helexpro.

